
ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO1

CURSO DE ENFERMAGEM DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA2

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos dezesseis dias do mês de agosto3

de dois mil e dezessete, às treze horas, reuniram-se no gabinete 10 do Bloco D para a septuagésima4

quarta reunião ordinária do Colegiado do Curso de Enfermagem do Campus Centro-Oeste Dona5

Lindu - CCO/UFSJ os membros do colegiado: Patrícia Peres de Oliveira, Edilene Aparecida Araújo6

da Silveira, Arlessandro Pinto de Souza, Juliano Teixeira Moraes e a discente Carina Ester Valsani7

Bezerra de Menezes. A professora Vânia Aparecida da Silva Oliveira justificou a ausência. A pauta8

da reunião consta dos seguintes itens: 1 - Solicitação alunas Cassia Maria Dias e Karine Flor Silva -9

liberação pré-requisito, 2 - Solicitação de inserção do estágio supervisionado no ambulatório -10

Professora Márcia Christina Romano. A professora Márcia participou da reunião para explicar o11

item de pauta 02. Devido a presença da professora Márcia a ordem dos itens da pauta foi alterada.12

Patrícia iniciou a reunião com o item 1 – Solicitação de inserção do estágio supervisionado no13

ambulatório - Professora Márcia Christina Romano; Patrícia explicou que recebeu da14

professora Márcia um e-mail solicitando a inclusão do item de pauta em que solicita a inserção no15

Estágio supervisionado no Ambulatório Universitário (CEM -Centro de Especialidades Médicas) e16

proposição de mudança curricular absorvendo o ambulatório como campo permanente. Patrícia17

explicou que no PPC do curso de Enfermagem já consta ambulatório como campo para os alunos18

efetuarem as práticas. Márcia explicou que o ambulatório está sendo usado pela medicina e pela19

farmácia para realização de práticas da PIESC e do ES a professora Márcia o utiliza para a20

realização do PET. Professor Juliano falou que tem o ambulatório de lesões que pode ser usado para21

prática dos alunos. Márcia explicou que poderia ser utilizado pela PIESC e pelo Estágio22

Supervisionado. É importante a inserção dos alunos para firmar o vínculo do curso de enfermagem23

com o ambulatório e para os alunos vivenciarem uma atividade multidisciplinar como está no PPC24

do Curso. De imediato seria a inserção do Estágio e na reforma do PPC inserir a PIESC. A inserção25

do ES deverá ser feita com rodízio de alunos. Será necessário ver com a Semusa a manutenção de26

um enfermeiro no ambulatório e a disponibilização de bolsa para preceptoria. Juliano falou que no27

momento no ambulatório tem o enfermeiro Guilherme. O colegiado decidiu que a solicitação da28

inclusão do Ambulatório como campo de PIESC será repassado para o NDE analisar e incluir na29

reforma do PPC. A professora Patrícia irá entrar em contato com a Semusa para que o Estágio30

Supervisionado II possa ter como campo o Ambulatório e irá conversar com o coordenador do ES,31

professor Tarcísio, para reorganizar o cronograma dos alunos. Também será verificado com o32

Diretor do Campus, professor Eduardo, a inclusão de um representante da enfermagem no conselho33

Gestor do Ambulatório, pois o a mandato do professor Juliano terminou em julho. O item 2 –34

Solicitação alunas Cassia Maria Dias e Karine Flor Silva - liberação pré-requisito; A aluna35

Cassia compareceu a reunião para discussão do item 2 da pauta. Patrícia leu a solicitação das alunas36



Cassia e Karine em que pedem para liberar o pré-requisito do ES II para cursarem junto com o ES I.37

Patrícia também leu a lei 11788 de 25/09/88 que diz no artigo 10, “II – 6 (seis) horas diárias e 3038

(trinta) horas semanais, no caso de estudantes do ensino superior, da educação profissional de39

nível médio e do ensino médio regular” e também no PPC do curso na página 14 consta a carga40

horária máxima dos alunos do curso de enfermagem por semestre pode ser de 648hs . O colegiado41

considerando os documentos apresentados pela professora Patrícia não aprovaram a solicitação das42

alunas Cassia e Karine.Nada mais havendo a tratar eu, Isabel Cristina da Silveira Bento, lavrei a43

presente ata que depois de lida e aprovada, será por mim e pelos presentes assinada. Divinópolis,44

dezesseis de agosto de dois mil e dezessete.45
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